OEMA 4

4.1.

Oa XpNOLUOTOLAOEL TNV TEXVIKA £A€éyxou tautotntag 802.1X, TOU XpnOLUOTIOLEL €val SLaKOULOTH
gehéyyxou tautotntag (Stakoutotrc RADIUS) yia va emBeBalwOoEL TRV TAUTOTNTA TWV XPNOTWV KAl va
TapAcyeL mpooPacn oto Siktuo.

O £Aeyxo¢ Ba Aettoupyel pe tn xprnon kAswbwv WPA, WPA2 i WEP. Katda mpotipnon, 6a

xpnotuornotnBei kAelwdi WPA?2, mtou ival riio SUokoAo va mapofLaotei.

4.2

Oa yxpnowtoroinBet n ANYn Awadopikwv Avtypddwv (Deferential Back Up). KaBe Siadopikod
avtiypado amobnkevel 6Aa ta Sedopéva mou £xel aAAA€eL amd To TeAeutaio mMANpPeg avtiypado
aodpareiag.

‘ExeL To MAgoVEKTN A OTL YLa TNV eMavadopd Twv SeSOUEVWV XPELATETOL LOVO TO TEAEUTALO TTANPEG
avtiypado kat 1o teAevtaio Stadopiko avtiypado, onote e€aodpaliletal n Taxutepn enavadopd Tou
OUCTAMATOC, Xwplg va xpeldletal kaBe dopd mou AauPavetal back-up va dnpoupyolpe TARPN

avtiypada Tou CUCTAHATOC.

4.3

To kaBe mAaiolo 086vng nepléxel 800x600 pixels.

Emeldn to Babog xpwpatog eival 24 bits, yla tTnv avamnopactacn kdbe mAaloiou xpnoldomnolouvtal
800x600x24 bits

lMNa va pmopet va umapxel pubuog avavéwong 60 mAaiola /s, Ba mpémnel o puBUOG petadopdg va eivat

800x600x24x60 bps = (800x600x24) /1024 kbps= (800x600x24) /(1024*1024) Mbps.



